



# JESENICE

Váš dopis zn./ze dne  
09. 02. 2017

Naše značka  
17

Vyřizuje  
Ing. Jan Polák

Jesenice  
23. 02. 2017

## **Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb.**

Vážení

dne 9. 2. 2017 jsme od Vás a dalších podepsaných občanů obdrželi dopis s dotazy k plánovaným opravám silnice I/27 v průjezdním úseku města Jesenice.

Jak jsem Vám sdělil v dopisu ze dne 26. ledna 2017, oslovili jsme zástupce ŘSD (jmenovitě p. Ladislava Veselého) dopisem do datové schránky a přibližně týden na to také do e-mailové schránky. Obě písemnosti byly dle obdrženého potvrzení přečteny. Bohužel ani na jednu výzvu jsme prozatím neobdrželi odpověď (návrh možného termínu veřejného jednání), proto nebylo možné veřejnou debatu uskutečnit.

V lednovém dopisu jsem Vám také sdělil, že dohodnutou schůzku, o které se mj. zmiňoval i pan místostarosta na prosincovém jednání zastupitelstva, nebylo možné svolat jako veřejnou. Schůzka s projektanty a provozními techniky ŘSD se uskutečnila 10. ledna 2017. Jak jsem již uvedl, byli jsme seznámeni s diagnostikou stavu komunikace, dále např. s technickým řešením přechodů pro chodce za čerpací stanicí PAP OIL, plánovanými kamerovými prohlídkami kanalizace, záměrem zvýšení počtu vpustí pro odvodnění hlavní komunikace, opravou propustků, zamýšleným rozsahem vápnění ke stabilizaci podloží apod. V současné době se teprve tvoří dokumentace k jednotlivým částem komunikace vč. návrhů, jak stavbu rozdělit na etapy. Zápis z tohoto jednání byl pořízen a jsou v něm uvedeny požadavky města Jesenice na technická řešení jednotlivých problematických míst, např. niveleta komunikace, založení chrániček pro nasvícení přechodů apod.

I přes náš společný zájem uskutečnit v Jesenici veřejnou debatu k záměru oprav průjezdního úseku silnice I/27, nejsem nyní schopen Vám sdělit konkrétní termín jednání a naplnit tak uložený úkol od rady města. Důvod je zřejmý z prvního odstavce tohoto dopisu. Jakmile nás budou zástupci kontaktovat s návrhem termínu jednání, sdělíme ho dle místních zvyklostí veřejnosti (webové stránky, místní rozhlas, vývěsky).

Zápisy z jednání rady města nebo ze zastupitelstva jsou k dispozici na úřední desce, tj. jedná se o pravidelně zveřejňované informace. Pokud je nenajdete v aktuálním zobrazení, je třeba navolit za slovem „Zobrazit:“ archiv úřední desky vč. příslušného roku. Všechny zápisy lze nyní najít i v záložce městský úřad pod odkazem samosprávy, kde lze zvolit radu města nebo zastupitelstvo města.

Přímé odkazy na uvedené položky jsou <http://www.jesenice-ra.cz/mestsky-urad/samosprava/rada/> nebo <http://www.jesenice-ra.cz/mestsky-urad/samosprava/zastupitelstvo/>).

Děkuji za pochopení



Ing. Jan Polák  
starosta

